
Referat fra FAU-møte avholdt 21. januar 2025 

 

Til stede: Leder, Rektor Gullborg og representanter for 1a, 1b, 2a, 2b, 3a, 4a, 5a, 6a og 7b. 

 

1. Oppfølgning av referat fra forrige møte 

• Det ble orientert om at Jeanette Nordan har trådt inn i driftsstyret.  

• FAU-rep for 6b mangler imidlertid fortsatt. Innspill om at klassen bør forsøke å velge 

en rep på vårens foreldremøte som kan tre inn også for siste del av inneværende 

skoleår. 

• Aksjonscafeen oppnådde ca. kr 29 000 kr i resultat, strålende! Halvparten ble donert 

til Fattighuset.  

Aksjonscafe-gruppen sørger for å dele erfaringer med behov for mengde kaffe og 

pepperkaker til neste års ansvarlige.   

 

• Forslag til trafikkskilt mot kjøring ned til skolen ble lagt frem av Renate. Kostnad ca kr 

4000,-. FAU vedtok å få produsert et slikt skilt, for å henge opp i krysset 

Strømsborgveien/Bygdø Kapellvei, som bidrag til en trygg skolevei for alle barn som 

krysser denne veien hver dag.  

 

2. Informasjon fra skolen v/rektor Gullborg 

- Vikingskipmuseet varsler delvis stengt Bygdøy kapellvei neste skoleår samt generell 

anleggstrafikk. Rektor følger med og taler for/krever sikker skolevei. FAU kan kobles på her 

som sterkere stemme. Veien blir tryggere enn dagens tilstand når den er ferdig.  

- Økonomi: Baks har redusert merforbruket fra tidligere år i 2024. Dette er i hovedsak grunnet 

økt antall fulltidsplasser for elever og nedreduserte stillingsprosenter etter åpningstiden på 

Baks.  

- Skolen har også redusert merforbruket fra tidligere år. Innsparingene der skyldes i hovedsak 

justering av bemanning ihht. lærernorm. Tidligere merforbruk spares altså inn litt etter litt. 

Tildelt budsjett for 2025 er ca likt som i 2024.  

- Det blir felles engelskdag for hele skolen 29.januar.  

- De eldste elevene kan benytte biblioteket i storefri, til stor glede for elevene. 

- Skolen har laget nye fraværsrutiner og lærere følger tettere opp med hjemmene ifbm. fravær. 

- Rektor ber om at foresatte kommuniserer direkte med ledelsen når det forekommer misnøye. 

Vi får tilbakemeldinger om at der foregår diskusjoner på sosiale medier og andre grupper. 

Skolen trenger informasjon for å kunne bistå, korrigere og/eller redegjøre for valg som tas.  

- Det er en ny kontaktlærer i fast stilling på 7.trinn. På 1.trinn kommer det vikar for 

kontaktlærer som skal ut i permisjon.  

- Hoveddøren skal ikke benyttes av elever på 1. – 4.trinn og foresatte, og døren vil derfor være 

låst. En foresatt har formidlet ønske om bedre strøing rundt bygget. Skolen er kun leietakere i 

bygget og det er andre instanser som er ansvarlige for å strø. Rektor formidler videre at vi 

ønsker at det strøs bedre. Det vil ikke bli strødd på sti langs med bygget. Det er kun gangveier 

som vil strøs.  

- Elevundersøkelse 5-7; bedre resultater enn tidligere, men stadig mye å jobbe med. Skolen 

følger opp med lokale undersøkelser, tiltaksplaner, lekegrupper og intern jobbing i klasser 

med eksempelvis sosiogrammer og 1:1 samtaler med et hele klasser/ trinn ved behov.  



- Trivselsundersøkelsen for 1-4 har gode resultater. Skolen opplever færre konflikter, men 

språkbruk føles tett opp.  

 

3. Informasjon fra møter med BAKS, Driftsstyret, SMU, Bygdøy Skoles Venner 

- SMU: Elev/trivselsundersøkelsene ble diskutert, se over. SMU ønsker seg stadig vaffeljern. 

Noe usikkerhet til om dette er avstemt med rektor. Språkbruk sees på som et vedvarende 

problem. Tilflyttede familier reagerer på verre språkbruk enn ved tidligere skole. 

SMU foreslår motivering alla Gullkosten; «Gulltannbørsten». I FAU-møtet kom det dessuten 

innspill til organisasjoner som Stopp Hatprat, Røde kors og Redd barna, som kan bistå med 

enten foredrag eller læringsmateriell. SMU tar dette videre.  

- BAKS: Baks har fokus på og forsøker å holde barna vekk fra gangen, men de har dessverre ikke 

ressurser til å ha egen gangvakt.  Det terpes også på at personalet skal ha fokus på barna og 

ikke seg imellom. De tilbyr stadig mange kurs, som oppleves positivt og velfungerende. BAKS 

sliter med å få inn kvalifiserte søkere, men det jobbes med å bemanne en ubesatt stilling. 

Baks sliter (som tilbakevendende problematikk) med at barna ikke har utstyr i orden og klær 

etter vær.  

- Bygdøy Skoles Venner: Foreningen har nylig kjøpt inn hjelmer til sparkesykler, utemøbler, 

hodetelefoner til iPader og blokkfløyter. 

 

4. Stormøtet 

Invitasjon er sendt ut og foredragsholder booket. FAU vil selge forfriskninger før møtet. 

Representanter fra 4. trinn som er ansvarlige for Stormøtet følger opp organisering av 

servering sammen med Renate.  

 

5. 17. mai 

 

Arrangementet i skolegården før toget går: 

o Som diskutert i fjorårets FAU er det ønske fra foreldre og barn om mindre prat fra 

voksne på 17. mai-arrangementet på skolen før toget, og mer fokus på barna og 

innslag fra elevene i skolegården.  

Innslag med taler fra seniorforening, Bygdø Vel osv kan eksempelvis flyttes til 

arrangementet på Folkemuseet. FAU-leder følger opp dette med ledelsen på skolen.  

Arrangementet på Folkemuseet:  

o Vurdere å ta inn nye leker i tillegg til de tradisjonelle 17. mai-lekene, eksempelvis line 

og høre med Folkedansen v/ Siren og Stella Vitae om opptreden. 17. mai-komiteen 

følger opp dette.  

o Spørsmål om nødvendighet av utdeling av gratis is, bla. pga vanskeligheter med fryser 

og at det har opplevdes tilfeldig om man får is. FAU diskuterer om man skal prøve et 

år uten eller om vi skal finne en bedre måte å gjøre det på ved å informere bedre til 

alle foreldre i forkant, samt ha flere som deler ut is på Festplassen.  

o 17. mai-komiteen forsøker å få inn mye premier ved å spørre seg rundt, men forespør 

om å kunne bruke noe midler fra budsjettet på dette. Ellers var innspill fra fjorårets 

komité; de foreldre som var bortreist på 17. mai på 5. trinn gjorde en innsats i 

forkant.  

o Program må utarbeides. 

 


